
 

Vánoční hvězda je tradiční 

předvánoční projekt neziskové 

organizace Šance Olomouc. 

Prodejem živých květin, „vánočních hvězd“, získáváme 

finanční prostředky na léčbu a podporu nejmladších 

onkologických pacientů. 

Vánoční hvězda se stala symbolem nejkrásnějších svátků v roce i v naší 

republice. Má přinášet lásku a klid do rodiny. Pro naše malé pacienty se živá 

květina stala navíc symbolem mnohem důležitějším, protože jim pomáhá na 

jejich cestě za zdravím. To je ostatně i motto naší sbírky: Kupte si vánoční 

hvězdu a celé Vánoce vás bude hřát pocit, že jste pomohli nemocným dětem. 

Nápad prodeje vánoční hvězdy zrealizovala v roce 1998 Eva Dvořáková – 

maminka od pacienta, který se tehdy léčil na Dětské klinice. Myšlenku pomáhat 

prostřednictvím prodeje živé květiny našla v Itálii a přizpůsobila ji tuzemským 

podmínkám. Vánoční květinu nyní prodávají vyléčené děti a jejich rodiny, 

zdravotní personál, členové a přátelé Šance Olomouc, ale hlavně dobrovolníci. 

Každý rok se do sbírky zapojí na 600 dobrovolníků a hvězdy rozvezeme do více 

než 150 měst a obcí. Hvězdy tradičně nakupují nejen jednotlivci, ale i firmy, 

podniky, prodejny, školy, školky, úřady a organizace. 

První výtěžek sbírky v roce 1998 činil 58 700 korun. Milion korun překročila 

sbírka poprvé v roce 2008, dvoumilionovou hranici v r. 2016 a o tři roky později 

výtěžek překročil třímilionovou částku. Sbírka Vánoční hvězda, která je 

chráněná ochrannou známkou, se postupně stala tradicí adventu a rozšířila na 

území celé Moravy. 

Výtěžek využíváme nejen na pořízení vánočních dárků, ale především na 

humanizaci nemocničního prostředí, na nákup nadstandardního vybavení a 

zdravotnických potřeb, na finanční a sociální pomoc rodinám, na financování 

rekondičních pobytů pro malé pacienty po léčbě, na doplnění výtvarného 

materiálů nebo na financování volnočasových aktivit. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Tisková zpráva ke sbírce roku 2022 

Výtěžek olomoucké sbírky Vánoční hvězda na pomoc onkologicky nemocným dětem byl rekordní. Dosáhl podle 

organizátorů 3,925 milionu korun, což je o 350.000 korun více než v předchozím ročníku. Informovala o tom nyní 
ředitelka pořádajícího sdružení Šance Olomouc Herta Mihálová. Do sbírky mohou lidé každoročně před Vánocemi 

přispět zakoupením pryšců nádherných. Květiny známé jako vánoční hvězda si loni z mnohatýdenním předstihem 

objednávali nejen jednotlivci, ale i školy, úřady či firmy z celé republiky… 

 
 

 

Vánoční hvězdy nejsou pro nás jen symbolem Vánoc 
 

Při pohledu na vánoční hvězdu se všem vybavují momenty svátků. Nám připomínají 

prosincovou zimu prolínající se lidským teplem a humanitou.  

V každé vánoční hvězdě je radost, naděje a spokojenost. Naučili jsme se v životě 

velmi dobře věřit, ale naučili jsme se společně dát naději i druhým. 

Již tradičně se do sbírky zapojuje i Naše škola. 
Pokud i Vy máte zájem přispět, napište prosím dětem do deníčků 
objednávku - počet kusů + podpis a pošlete peníze. 
 
Letošní cena je opět 120,- Kč / kus. 
Objednávat můžete do 23.11.2023, květiny obdržíte v pondělí 04.12.2023 
 
      Děkujeme                                                   Mgr. Helena Krumpová 

 
 
 


